

修复方向建设 2022 年度报告

按照专硕培养要求，我们旨在培养热爱医疗卫生事业，具有良好的职业道德、人文素养和专业素质口腔临床医师。使得专硕能具备较强口腔临床实践能力，具备良好医患沟通能力，能独立、规范地承担本专业和相关专业的常见多发病诊治工作。

一、课程学习情况

三个年级专硕均完成 2022 年的课程，并已全部通过取得学分；专业课程（牙合）学、口腔材料学、口腔临床技能训练等课程考核均为通过。

二、临床实践情况

按照培养要求，按要求在规培轮转期间参与临床实践。完成各类修复病例的操作。。

三、科研情况

（一）研一同学积极参加各类学习讲座，参与中华医学口腔医学会继续教育“西部行”精准美学修复实战公益继教培训班（南昌站）；学习第十六届全国口腔修复学术会议线上年会；参与系统组会和业务学习，学习文献查找、阅读、汇报的系列过程。参加每周修复基地进行教师和学生的病例讨论、文献汇报以及邀请外院教授的学术分享。

（二）研二同学积极参加各类学术讲座数十次，查阅文献 100 篇以上；积极准备 2023 年的开题报告和规培考试，参加每周修复基地进行教师和学生的病例讨论、文献汇报以及邀请外院教授的学术分享；积极参与编辑教研室公众号“豫章臻修”每月推的一篇学术推文。定期组织学生参加国内大型学术会议，参加各类型病例大赛和壁报展示，开拓学术视野，提高科研水平。打造学生的综合素质，培养学生的知识应用能力，从而培养应用——研究型口腔医学人才。

（三）研三同学已经完成各自的开题报告，目前进展顺利；积极参加各类学术活动，在中华口腔医学会口腔美学专业委员会第七届 CSED 口腔美学优秀临床病例壁报展评中获奖（蔡莹）；获中华口腔医学会第 25 次全国口腔医学学术会议壁报录用 1 篇（蔡莹）；在中华口腔医学会口腔医学专业临床教学病例活动中投稿 1 例；组队参加武汉大学第三届口腔颌面影像阅片比赛，获得优胜奖（钟志通）；在 2022 年度国家统一住培业务水平测试中，钟志通同学获得修复方向江西省第一名，全国第八名。

廖山胤

2023.01.19